



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Centro de Engenharias
Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais

Memorando nº 20/2024/PPGCamb/CENG

Aos Candidatos do EDITAL Nº. 001/2024 do PROCESSO Nº 23110.007509/2024-17 de **SELEÇÃO DE BOLSISTAS - BOLSAS DE MESTRADO**

Assunto: Retificação do Edital

Onde se lê:

2. Poderão participar da seleção apenas alunos que fizeram a seleção dos seguintes editais:

- EDITAL Nº 109/2023 - Aluno Regular 2022/2 (referente ao 2º semestre de 2022)
- EDITAL Nº 225/2022 - Aluno Regular 2023/1 (referente ao 1º semestre de 2023)
- EDITAL Nº 73/2022 - Aluno Regular 2023/2 (referente ao 2º semestre de 2023)
- EDITAL Nº 006/2024 - Aluno Regular 2024/1 (referente ao 1º semestre de 2024)

2. Poderão participar da seleção apenas alunos que fizeram a seleção dos seguintes editais:

- EDITAL Nº 109/2023 - Aluno Regular 2022/2 (referente ao 2º semestre de 2022)
- EDITAL Nº 225/2022 - Aluno Regular 2023/1 (referente ao 1º semestre de 2023)
- EEDITAL Nº 73/2022 - Aluno Regular 2023/2 (referente ao 2º semestre de 2023)



Documento assinado eletronicamente por **DIULIANA LEANDRO**, Coordenadora de Curso de Pós-Graduação, Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais, em 11/03/2024, às 19:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2553055** e o código CRC **63051D32**.

